1. Вычисли (наверху карандашом надписать промежуточные ответы, если вычисляли столбиком, то надписывать не надо)
(91 – 77) + 45 =
9 ∙ 6 – 4 ∙ 5 =
(48 : 8 + 3) ∙ 7 =
2. Реши задачу, сделав к ней краткую запись.
В саду посадили 15 кустов крыжовника, а смородины в 3 раза меньше. Сколько всего кустов посадили?
3. Начерти прямоугольник, если его ширина 2 дм, а длина в 3раза больше. Вычисли его площадь.
- сначала надо найти длину прямоугольника,

- потом начертить,

- а затем вычислить S=………….
4. Длина прямоугольника 7 см, ширина 6 см. Вычисли периметр прямоугольника.
Чертить не надо. Сразу пишем Р=……….
